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                              REPÚBLICA DE COLOMBIA
                      Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Ciénaga                                                                                                                                                                  
                      Departamento Magdalena                                                                                                                                


Ciénaga, Magdalena agosto 6 de 2020.


COMUNICADO DE PRENSA 007

Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Ciénaga, rinde balance de las emergencias atendidas durante los primeros siete meses del año, en el municipio de Ciénaga y su área de influencia. 

[bookmark: _Hlk42012696][bookmark: _Hlk47623041]Ciento setenta incendios de cobertura vegetal, quince incendios estructurales y once incidentes vehiculares, sesenta y nueve fallas eléctricas, treinta y seis incidentes apícolas, entre otras emergencias.  

Tomando como punto de referencia el corte del 30 de julio, la capitana del Cuerpo de Bomberos Voluntarios del Municipio de Ciénaga, Lourdes Peña del Valle, ha rendido un balance de todas las emergencias atendidas durante el periodo que corresponde a los primeros siete meses del 2020.

Durante ese lapso de tiempo el organismo de socorro atendió ciento setenta incendios de cobertura vegetal, quince incendios estructurales, once incidentes vehiculares, sesenta y nueve fallas eléctricas, treinta y seis incidentes apícolas, cinco cortes de árboles, el mismo número en rescate de animal y 34 servicios de agua, a distintas comunidades. 









Ante el creciente número de emergencias por fallas eléctricas la Capitana Peña del Valle, recomendó de manera respetuosa a Electricaribe panificar acciones de mantenimiento y prevención de estas situaciones que atiende del organismo sin compromiso alguno. En lo transcurrido del agosto ya se han atendido dos de estas emergencias de complejidad.  

Así mismo la comandante, envió un mensaje al alcalde del municipio de Puebloviejo, para que inicie su proceso de creación de cuerpo de bomberos para el vecino municipio, y que contará con su asesoría, o en su defecto contratar con la unidad bomberil más cercana. Todo esto teniendo en cuenta las emergencias que se producen en ese municipio y que son atendidas bomberos Ciénaga.  

En cuanto a la atención a las emergencias eléctricas, la capitana le recordó a la comunidad que estas no se pueden atender con agua por lo que se aplica el polvo químico. Sin embargo, dejó claro que se debe hacer el llamado inmediato a la empresa Electricaribe, responsable de estos acaecimientos.  
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Se agradece su difusión

Cuerpo de Bomberos Voluntarios Ciénaga, Magdalena.

Dirección: Carrera 19 No. 9-46  Tel: 4100702 Cel: 3223472118
E-mail: bomberocienagamag@gmail.com – comandante@bomberosdecienaga.org
Facebook: bomberosoyyo@hotmail.com
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