Comunicado (Egresados)
Los jóvenes egresados de la I.E Virginia Gómez, nos solidarizamos con nuestra institución, y rechazamos contundentemente las injurias y calumnias publicadas hace días en Facebook, las cuales de manera infame denigran de la dignidad y de la moralidad de algunos profesores y la psicoorientadora de la jornada de la tarde de la institución. 
Como estudiantes graduados de esta institución, damos fe de las calidades académicas, espirituales y morales de nuestros profesores, quienes nos impartieron conocimientos y una formación integral que nos conllevo por los buenos caminos que hasta ahora hemos recorrido. El Virginia Gómez ha dado a nuestra sociedad grandes profesionales (abogados, médicos, administradores, contadores, etc), gracias al esfuerzo mayúsculo de nuestros docentes, quienes a veces actuaron como segundos padres y madres, para estimularnos a ser quienes somos hoy, agentes transformadores de nuestra sociedad. 
Estamos orgullosos de ser virginistas y nadie, ni nada va a cambiar esa impronta que nos caracteriza, no en vano nuestra amada institución esta caracterizada como la mejor oficial de nuestro municipio y es por ello, que unidos a la comunidad educativa a la cual pertenecemos dignamente, ratificamos nuestro apoyo incondicional y nuestra solidaridad con los directivos y docentes para que juntos, nos ayudemos a salir de tan despreciable bache.  
Egresados de I.E. Virginia Gómez, formación integral.
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